

21 сентября-День зарождения российской государственности

Каждое государство имеет точку отсчета. Каждое ведет свою историю с какого-то дня и какого-то года. Таким днем отсчета для России считается 21 сентября. Согласно историческим данным, именно 21 числа, первого месяца осени, в 1862 году император Александр II, выдвинул инициативу отмечать дату, когда славянами был призван государь для управления. На тот момент, этому событию исполнилось ровно 1000 лет. В частности, в 862 году был подписан договор между угро-финскими и славянскими племенами о том, чтобы поставить Рюрика правителем Руси. Это способствовало затуханию кровопролитных междоусобных войн за власть княжескую и образованию новой политической формации — древнерусского государства.

«От Руси к России»-интеллектуальная игра прошла между учащимися 8 класса. Ребята отвечали на вопросы, смотрели и обсуждали видеофрагменты. Победила команда "Девчата"

